
Polgármesteri beszámoló 

a két ülés közti eseményekről 2016. április 22-e és 2016. május 19-e között 

 

2016. január 31. Perkáta 

Az Mötv. rendelkezése szerint a megválasztott önkormányzati képviselőnek minden év január 

1-től számított 30 napon belül eleget kell tennie vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének, 

amelynek önkormányzatunk mind a 7 képviselőjel eleget tett. 

 

2016. december 31. Perkáta 

Az Mötv. rendelkezése szerint az önkormányzati képviselő köteles kapcsolatot tartani a 

választópolgárokkal, akiknek évente legalább egy alkalommal tájékoztatást nyújt képviselői 

tevékenységéről. Kérem az önkormányzati képviselőket, hogy a tájékoztatási 

kötelezettségüknek december 31-ig tegyenek eleget. 

 

2016. május 18. Perkáta 

Az Infotv. rendelkezésének önkormányzatunk eleget tesz azzal, hogy az Adatvédelmi és 

Adatbiztonsági Szabályzat a Közszolgálati Szabályzat részét képezi. 

 

2016. április 21. Perkáta 

Az előző rendes önkormányzati képviselő-testületi ülés előtt, április 21-én nyílt meg a Győry-

kastélyban Martin Jánosné és Mukli Ágnes fotókból és versekből készített kiállítása, amely 

április 29-i volt látogatható. A megnyitón elsőként Bogó Anikó igazgató köszöntötte a 

vendégeket, majd átadta a szót Martin Jánosnénak és Mukli Ágnesnek. A kiállítás mindkét 

alkotója perkátai származású. Szeretettel beszéltek a településről és az itt eltöltött időről, s 

örömüket fejezték ki, hogy bemutathatják Perkátának munkájukat. Őket a Szivárvány Óvoda 

gyermekeinek néptánc előadása követte, melyet Mosonyi Györgyné tanított be. A megnyitót 



egy vetítés zárta, amely során a kiállítás képeit és verseit zenei aláfestéssel tekinthették meg a 

részt vevők. Mukli Ágnes verseit Horváth Fanni szavalta el a vetítés alatt. 

 

2016. április 23. 

2016. április 23-án elhunyt Fegyverneki Ágnes (született Horn Ágnes) feleség és 4 gyermek 

édesanyja, aki az elmúlt közel 9 évben a Perkátai Polgármesteri Hivatal hivatalsegédi 

feladatait látta el. Ági férjével, Lóránttal közel másfél évtizede nagy tervekkel érkezett 

Perkátára és elmondható róluk, hogy ízig-vérig perkátaivá váltak. Nem az eredeti tervüket 

valósították meg Perkátán, hanem más feladatuk lett. Ági közvetlensége miatt is közösségünk 

aktív tagja lett. Hivatalsegédi feladati mellett az elmúlt évek választásain szavazatszámláló 

bizottsági tag lett, bekapcsolódott a szociális intézmény munkájába, mivel évek óta ő 

felügyelte közel 120 perkátai ellátott népkonyhai ellátását. Aki ismerte, sose felejti el 

segítőkészségét, szarkasztikus, de sokszor önironikus humorát, illetve családjáért viselt 

felelősségvállalását. Tudtunk egészségi állapotáról, de mégis váratlanul, villámcsapásként ért 

mindenkit a hír, hiszen sebezhetetlennek tűnt.  

 

2016. április 25. Perkáta 

A KDOP-2.1.1/B-12-2012-0012 „Kínai-magyar Kulturális Turisztikai Központ létrehozása a 

perkátai Győry kastélyban” pályázat záró ellenőrzésére 2016. április 25-én került sor. Az Új 

Széchenyi Terv keretében a KDOP-2.1.1/B-12-2012-0012 kódszámú, „Kínai-magyar 

Kulturális Turisztikai Központ létrehozása a perkátai Győry kastélyban” című pályázat – 

mely az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap 

társfinanszírozásával valósul meg 344 901 459 forint 100 %-os támogatással – záró 

ellenőrzése sikeresen, hiánypótlásra való felszólítás nélkül zárult le. 

 

2016. április 27-28. Perkáta 

A perkátai Győry kastélyban egy újabb perkátai szerző könyve került bemutatásra. A 

kicsiknek szóló állattörténet szerzője Kovács Mihályné született Bihari Ilona, illusztrátora 



pedig Horváth Dóri. Április 27-én és 28-án az alsós gyerekeknek szánt felolvasással történt 

meg a bemutató. 

 

2016. április 29. Perkáta 

Április 29-én 9 órakor Perkátán is kezdetét vette az országos hulladékgyűjtési akció, a 

Teszedd. Az iskola parkjából indultak az általános iskolás diákok, a település központjában 

gyűjtötték a szemetet, míg a Faluüzemeltetés és a Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

munkatársai elsősorban a külterületeket tisztították meg a szeméttől. A hulladék nagy része 

ezeken a területeken volt. Harminc zsák szemetet gyűjtöttek a mai nap folyamán az akcióban 

résztvevők, amelyhez idén 6. alkalommal csatlakozott önkormányzatunk. 

 

2016. április 30. Perkáta 

Április 30-án, 10 órától kezdetét vette az adonyi Dunamenti Szent Orbán Borrend által 

szervezett XXII. kistérségi borverseny. Az eseményt Somogyi Balázs polgármester nyitotta 

meg rövid beszédével, melyben üdvözölte a Győry-kastély dísztermében összegyűlt 

borászokat. A verseny során több mint száz térségi fehér, vörös illetve siller, rozé és idegen 

termőhelyű borokat osztályoztak a bírák. 

Szintén április 30-án 10 órától kezdődött a Testvértelepülési Kiállítás, valamint a Perkátai 

Kínai Központ Nonprofit Kft. „A mi kastélyunk” című rajzpályázatának megnyitója. A 

megnyitón Somogyi Balázs köszöntötte a jelenlévőket. Néhány szóban ismertette a 

Testvértelepülési Kiállítást, majd gratulált Krizsány Zsuzsanna és Papp Péter fotósoknak, 

akiknek képei helyet kaptak a Franciaországból érkező kiállítás anyagában. Ezt követően 

átadta a szót Horváth Dórának és Szarka-Áldott Katalinnak, akik kihirdették a rajzpályázat 

nyerteseit. Az 1-2. évfolyamosok között első helyezést ért el Balázs Zita, másodikat Dankó 

Korina és harmadikat Csóti Bertold. Külön díjas lett Iványi Mátyás. A 3-4. évfolyamban az 

első helyet László Orsolya alkotása érdemelte ki, második helyezett lett Bernhardt Boglárka 

és harmadik László Emma. A különdíjas Iványi Noémi lett. A felső tagozatos diákok közül az 

első László Lilla lett, második helyezést ért el Kónicz Marcell. A harmadik helyet Héber 

Dórának ítélte oda a zsűri. Különdíjasok lettek Horváth Mónika és Kiss Viktor. 



2016. április 30-án tartották meg, a hagyományos Testvértelepülési és Sport Napot. A 

rendezvény 8 órakor vette kezdetét a sportpályán, ahol a Perkátai Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat által meghirdetett Futball Kupára várták az érdeklődőket. A programra hat 

csapat nevezett, kicsik és nagyok egyaránt. 

 

2016. május 3. Perkáta 

Cipő perkátai barátai, Bogó Ágnes és Horváth Árpád a nemrégiben Iváncsán megvalósított 

kiállítás után kezdeményezték, hogy hasonló rendezvény valósuljon meg Perkátán. Ők 

ajánlottak minket a Budapesten is már bemutatott kiállítás kurátorának, Nagy Tibor Istvánnak, 

aki javasolta Cipő 51. születésnapján, május 3-át az időpontnak, amivel megtisztelt minket. 

 A kiállítási anyag több helyről származik. Nagy Tibor István és Barakka Károly mint a 

kiállítás kurátorai hoztak el 24 db nagyméretű, Horváth Balázs által Cipőről készített fotót, 3 

db egész pályafutást bemutató fotómontázst, illetve egy Cipő által dedikált plakátot. Bódi 

Zsuzsa, Cipő özvegye is számos ereklyét adott kölcsön, köztük Cipő zenei és állami díjait, 

kisvárdai díszpolgári oklevelét, jegyzetfüzetét, több klipben látható felöltőjét, ifjúkorában 

Cseh Tamástól kért aláírását. A kiállítás hírére ifjúkori barátok: Kállai Anikó és Bali Imre is 

hoztak Cipőről számos fotót emléket, illetve Bogó Ágnes is elhozta Cipőhöz köthető tárgyi 

emlékeit, köztük egyik fellépő trikóját. Nagyon köszönjük Nagy Tibor István, Barakka 

Károly, Bódi Zsuzsa és lányai, Kállai Anikó és Bali Imre, illetve Bogó Ágnes és a Budapest 

XII. kerületi Virányosi Közösségi Ház felajánlásait. 

 A tárgyi emlékek mellett Nagy Tibor István egy emlékező fellépést is szervezett a 

kiállításmegnyitóra, sőt a Mohikán együttes két tagja (Nagy Tibor István és Földes Máté) az 

Cipő születésnapjára írt dalt, az Utolsó dalt (szerző: Földes Máté) itt nálunk adta elő először 

élőben. Zajácz D. Zoltánnal, aki a Cipőfűző zenekarban együtt játszott Cipővel közösen is 

előadtak egy számot. Nézői kérésre negyedik számként, egy Republic számot is előadott a 

Mohikán együttes. 

 A megnyitó kapcsán Cipő zenésztársaként Nagy Tibor István konferálta az együttest, 

illetve emlékezett Cipőre, majd Bogó Ágnes Cipő és családja barátjaként számos emléket 

osztott meg a jelenlevőkkel, nem kerülve a nehéz pillanatokat sem. Nagyon köszönjük Cipő 

barátainak és zenésztársainak a kiállítás Perkátára hozását! 



 

2016. május 5. Perkáta 

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója alkalmából Perkátán is kutatást 

végzett a Terror Háza Múzeum. A 1956-os Emlékév kapcsán az elmúlt időszakban a 

Nemzetközi Roma Emléknap tiszteletére a budapesti 4-6-os villamos vonalán plakátokkal is 

megemlékeztek 56 roma mártírjairól, köztük a perkátai származású Csányi Sándorról. A 

Terror Háza Múzeum felajánlotta együttműködését önkormányzatunk számára az emlékéve 

kapcsán a Csányi Sándorról szóló méltó megemlékezésben. 

 

2016. május 6. Székesfehérvár 

A Perkátai ÁMK József Attila Könyvtára a tavalyi évben pályázati kérelmet nyújtott be a 

NKA szakkollégiumához, amely nem járt eredménnyel. A Győry kastély felújítása után most 

már méltó körülmények közé várhatjuk a látogatókat, ezért intézményünk újra benyújtja 

pályázatát, amellyel kapcsolatosan konzultációt vettem részt Székesfehérvárott a Vörösmarty 

Könyvtár vezetőivel. 

 

2016. május 7. Budapest 

A Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskolában rendezték meg május 7-én a X. 

Országos Prózamondó versenyt 6-10 éves korú gyermekek számára. Csak azok a tanulók 

vehettek részt, akik már valamely versenyen (városi vagy területi) helyezést értek el. A 

felhívásra jelentkezve Perkátáról Kovács Roland 1. a osztályos tanuló indult, aki a Róka meg 

a macska című Grimm-mesét adta elő és országos második helyezést ért el. Gratulálunk 

Kovács Rolandnak és felkészítő pedagógusának, Vátkainé Boda Ildikónak. 

 

2016. május 8. Perkáta 

Május 8-én Perkátára látogatott a Diaoyutai elnevezésű kínai országos tervező vállalat három 

munkatársa Gu Pei Lin igazgató Úr vezetésével, hogy testvértelepülésünk, Huaxiang és az azt 

magába foglaló Fengtai kerület által a Győry kastélyban hamarosan berendezendő Kínai-



magyar Kulturális Találkozóhely és Turisztikai Központ általuk felajánlott kiállítási 

helyszíneit felmérjék. A szakemberek az állami dekorációt és kiállítás tervező vállalat 

munkatársaiként közel egy délelőttöt töltöttek településünkön. 

 

2016. május 10. Dunaújváros 

Küldöttgyűlésen vettem részt Dunaújvárosban a Dunaújvárosi Vízitársulat tisztújító ülésén. 

Az ülésen részt vett a Vízgazdálkodási Társulatok Országos Szövetségének elnöke, Szegedi 

Sándor Úr is. A tavalyi évről szóló beszámolók elfogadása után a 2016. évi terv elfogadása 

történt meg. A küldöttgyűlés az önkéntes hozzájárulás mértékét helyben hagyta. A tisztújítás 

előtt Szabó Tamás elnöke, illetve a többi tisztviselő benyújtotta lemondását. A küldöttgyűlés 

egyhangú szavazással az Intézőbizottság elnökének Szabó Tamást, tagjainak: Marczinka 

Tamást, Hetyei Gábort, Muray Ritát, Rauf Pált és Dr. Gergácz Zoltánt, míg a Felügyelő 

Bizottság elnökének Némethné Somorácz Mártát, tagjainak pedig Andrási Józsefet, Czakó 

Lászlót, Hirják Andrást és Rauf Norbertet választotta meg. 

 

2016. május 12. Perkáta 

2016. május 12-én tartották meg a Győry kastélyban, a “Helyünk van a világban” elnevezésű 

játékos vetélkedőt SNI-s és halmozottan hátrányos gyermekek számára. A Hunyadi Mátyás 

Általános Iskola immár hetedik alkalommal rendezte meg a versenyt, melyhez hat iskola 

csatlakozott, így a döntőre Adonyból, Dunaújvárosból, Dunaföldvárról, Szabadegyházáról, 

Sárosdról és Perkátáról érkeztek gyerekek, összesen harmincheten. 

 

2016. május 14. Perkáta 

Vaskóné Gálfi Erzsébet festőművész újabb perkátai kiállítása május 14-én 16 órakor nyílt 

meg a felújított Győry-kastélyban, amelyben a felújítás után ez az első festménykiállítás. A 

perkátai festőművész csodálatos képei között néhány perkátai tájképben is gyönyörködhettek 

a megnyitóra érkező vendégek. A perkátai festőnek először 2012-ben mutatták be – szintén a 

kastélyban – a műveit, így külön öröm volt a szervezők számára, hogy a felújított épületben 

az ő műveit állíthatták ki először a festmény kiállítások közül. A megnyitón elsőként Bogó 



Anikó alpolgármester köszöntötte a jelenlévőket, majd ezt követően Vaskóné Gálfi 

Erzsébethez intézett kérdéseket, melyek által jobban megismerhették a művészt, a rendezvény 

részt vevői. Ez után a Népművészeti foglalkozás gyermekeinek népdalcsokrát hallgathatták 

meg az összegyűltek, s a megnyitót kötetlen beszélgetés, valamint a festmények közelebbi 

megtekintése zárta. A pillanat, ami örök című kiállítást június 2-ig lehet megtekinteni a 

Győry-kastélyban, munkanapokon 8-16 óráig. 

 

Következő időszak eseményei: 

2016. május 25-e, 28-a és június 11-e Eboltás az állatorvosi rendelőben 

2016. május 28. 9 óra Újszülöttek Ligete 2016 avatás a Peking utcában 

 

Perkáta, 2016. május 19. 

Somogyi Balázs polgármester 


